
Namátkový přehled darů poskytnutých společností Elektrárny Opatovice, a.s. 

Subjekt Účel (především dary na částečné pokrytí účelu) 

AFK Opatovice nad Labem - fotbal podpora činnosti mládežnických družstev 

Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s., Chrudim kampaň "Tichý dopis Ježíškovi" 

Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením Královéhrad. kraje, o.p.s. služba Dosio 

Československá obec legionářská, z.s. pochod Jiřího Potůčka 

DELTA - Střední škola informatiky a ekonomie, s.r.o. studentský projekt Mapování dialektů strnada obecného 

Dětský domov Pardubice letní rekreace pro rodinné skupiny 

Gymnázium Boženy Němcové, Hradec Králové, Pospíšilova tř. den hostů, akce organizovaná studenty gymnázia 

Junák - český skaut, středisko K. Šimka Hradec Králové příspěvek na výrobu a/či nákup podsadových stanů do skautského táborového vybavení 

Junák - český skaut, středisko Želivák Hradec Králové účast na Intercampu, nákup teepee a nových celt na stany, tábor. kuchyň 

Klub ZUŠ Střezina, Hradec Králové hudební soutěž pro děti a mládež Hradecké Guitarreando 2025 

Myslivecký spolek Čeperka-Hrobice ochrana zvířat a jejich zdraví 

Obec Borek  nákup zeleně k nohejbalovému hřišti a hracích prvků na dětské hřiště 

Obec Čeperka vybavení MŠ a ZŠ výpočetní technikou 

Obec Hrobice financování nákladů obce týkajících se požární ochrany 

Obec Němčice podpora kultury, dětí a mládeže 

Obec Rokytno betonový pingpongový stůl 

Obec Újezd u Sezemic  požární ochrana – dýchací přístroj a tlaková láhev 

Pardubická sportovní organizace, z.s. regionální šampionát škol 

Rodinné Integrační Centrum z.s., Pardubice projekt "Srdcem k domovu – společně tvoříme bezpečné místo pro lidi s autismem" 

Salesiánský klub mládeže, z.s. Centrum Don Bosco, Pardubice projekt S terapií dojdeš dál 

SHK Pardubice podpora sledge hokej 

Společnost Parkinson, o.s., Parkinson klub Pardubice nájem tělocvičny pro cvičení pacientů 

SRP ZUŠ Pardubice doprava na soutěže a vystoupení a na úhradu soutěžních poplatků Žesťové harmonie 

TJ Sokol Opatovice nad Labem podpora činnosti mládežnických družstev národní házené 

ZŠ a MŠ Dříteč na náklady související s vydáním hudebního alba školního sboru 

ZŠ Čeperka na školní pobyt zaměřený na environmentální výchovu a IT vybavení 

Namátkový přehled darů poskytnutých společností EOP Distribuce, a.s. 

Amalthea z.s. projekt Zavádění nových metod při práci s ohroženými dětmi 

Atletika Bez Bariér Pardubice, z.s. projekt "Pohybové kroužky pro děti s handicapem" 

Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s. projekt "Dětský svět v azylovém domě" 

Centrum pro dětský sluch Tamtam,o.p.s. muzikoterapie a canisterapie pro rodiny s dětmi se sluchovým postižením 

Dítě v srdci, z.s. projekt "Memorybox = nedocenitelná podpora rodičů po ztrátě miminka" 



Divadlo Exil, z.s. podpora nových inscenací Divadla Exil 

Fakultní nemocnice Hradec Králové digitální ultrazvukový systém pro diagnostiku poranění dětského skeletu 

Filharmonie Hradec Králové o.p.s. obnovení nástrojového fundusu filharmonie 

Hospic Chrudim, z.ú. zdravotnický materiál, léky a léčiva 

Knihovna města Hradec Králové projekt "Knihovna bez bariér - lékotéka-půjčování pomůcek pro děti se speciálními potřebami" 

Komorní filharmonie Pardubice koncertní sezóna 2025/2026 

kontrapunkt, z.ú. divadelní festival REGIONY Hradec Králové 2025 

KŘIŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. stropní zvedací systém pro vozíčkáře 

Lughnasad, z.s. nová herní stanoviště pro děti na festivalu Lughnasad 2025 

MŠ,Speciální základní škola a Praktická škola Hradec Králové pomůcky pro zvýšení úrovně pohybových dovedností v MŠ Slunečnice 

MŠ, ZŠ a SŠ Daneta, s.r.o., Hradec králové klimatizace pro handicapované děti v učebně či dalších prostorách školy 

Muzeum východních Čech v Hradci Králové publikace k výstavě "Zobrazení Hradce Králové v proměnách času" 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Nemocnice Chrudim laboratorní mikroskop pro patologickoanatomické oddělení 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Nemocnice Pardubice náklady týkající se vybudování partnerského pokoje v porodnici Pardubické nemocnice 

Obecně prospěšná společnost DLAŇ ŽIVOTU projekt "Cesta ke zdrojům" 

Oblastní charita Chrudim zdravotní a kompenzační pomůcky pro terénní služby 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim vybavení pro realistickou imitaci poranění a zajištění odborného vzdělávání členů 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Pardubice  projekt "5 minut pro život" 

Péče o duševní zdraví – Výměník, z.s. výstavba pergoly před chráněnou kavárnou Café Robinson 

Péče o duševní zdraví, z.s. projekt "Bez šťávy to nepůjde" 

Podpůrné skupiny Chrudim z.s. na činnost podpůrných terapeutických skupin v Chrudimi 

POST BELLUM, z.ú. projekt "Podpora Institutu Paměti národa v Pardubicích" 

Pracoviště pečovatelské péče, o.p.s.Pracoviště inovace webových stránek  

PROINTEPO Střední škola, Základní škola a Mateřská škola modernizace a vybavení třídy pro žáky se speciálními potřebami 

PROZRAK o.p.s. preventivní vyšetření zraku dětí 

Rytmus Východní Čechy, o.p.s. projekt "Nejsme v tom sami" 

SKP-CENTRUM, o.p.s. 
projekt NENA Domov bez násilí a "Štěpánkův příruční kompas aneb průvodce pro děti a mladé 
dospělé" 

Spolek Hurá na Výlet! projekt zaměřený na výlety pro seniory a kulturní aktivity pro ně 

SRPDŠ při SpZŠ Chrudim, z.s. projekt "Krok za krokem ke kouzelné senzorické zahradě pro děti s hendikepem" 

Středisko rané péče v Pardubicích, o.p.s. terapie, aktivity pro zdrav. postižené děti a projekt "Nový vůz na pomoc dětem s handicapem" 

Střední odborné učiliště plynárenské Pardubice studentský projekt 

Střední průmyslová škola elektrotechnická a VŠ Pardubice studentské projekty 

Střední průmyslová škola stavební Hradec Králové studentský projekt "Zlepšení regulace tepelného výkonu pro experimentální otopné soustavy“ 



Střední průmyslová škola stavební Pardubice studentský projekt "Okolí venkovní učebny v areálu naší školy" 

Šumák z.s. projekt „Nové výběhy pro králíčky a morčátka“ 

Terapeutická linka Sluchátko, z.ú. projekt "Ve svém věku, co bych chtěl(a) 

Tichý svět, o.p.s. tematické workshopy a setkání pro účastníky se sluchovým postižením v Pardubicích 

TyfloCentrum Pardubice, o.p.s. pořízení notebooku 

Unie ROSKA - reg.org. ROSKA HRADEC KRÁLOVÉ, z.p.s. ozdravný rekondiční pobyt pro pacienty s roztroušenou sklerózou 

Unie výtvarných umělců, z.s., Hradec Králové financování činnosti 

Univerzita Hradec Králové financování stipendií a Knihovního systému ARL 

Univerzita Pardubice  pořízení knih a informačních zdrojů pro univerzitní knihovnu 

Vesta Pardubice z.s. letní tábor pro děti, které vyrůstají v pěstounských rodinách 

Východočeské divadlo Pardubice podpora kulturní činnosti 

Východočeské muzeum v Pardubicích festival PERNŠTEJN(L)LOVE 

Záchranná stanice Lipec, z.s. projekt "Záchranná stanice vypráví" 

Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje nákup nových pracovních a ochranných přileb pro záchranáře 

 


